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Major Bajtosz jest perfekcjonista. Wszystko musi by¢ idealne. W szczegdélnosci wkrotce bedzie miata uro-
czysta defilada na cze$¢ Wielkiego Wydarzenia i jego oddzial nie moze go zawiesc.

Oddzial majora Bajtosza sktada si¢ z n oséb. Kazdego osobnika mozemy charakteryzowaé¢ przez dwie
wartosci: jego wzrost i wage. Oczywistym jest, ze oddzial wyglada dobrze, jezeli Zolnierze ustawieni sa wzgledem
tego pierwszego. Tak chcial takze major Bajtosz.

Niestety na skutek nieszczesliwej pomytki, zolnierze ustawili sie wedlug wagi... Poniewaz do defilady zostato
juz niewiele czasu i major nie moze nadto popsué szyku, moze zamieni¢ miejscami ze soba jedynie dwie osoby.

Poméz mu rozwazyé mozliwe scenariusze. Aby zdefiniowaé jak bardzo szyk jest fatalny, policzymy liczbe
0s6b, takich ze p; < p; i h; > hj, gdzie p oznacza pozycje zolnierza (numerowane od 1 do n), a h — wzrost
takiego. Oczywiscie im wieksza liczba — tym szyk jest gorszy.

Wejscie

W pierwszej linii wejécia dana jest liczba n (1 < n < 200000) — liczba zolnierzy. W drugiej linii znajduje sie
n liczb h;, sa to liczby okreslajace wzrost zolierza stojacego na i-tym miejscu (1 < h; < 10%). W kolejnej,
trzeciej linii znajduje sie liczba ¢ (1 < ¢ < 200000) — liczba scenariuszy, ktére trzeba rozwazyé. W nastepnych
¢ liniach dane sg dwie liczby a; i b; (1 < a;,b; < n). Bajtosz jest ciekawy, jak bardzo zly bedzie szyk po
zamienieniu miejscami zolnierza stojacego na miejscu a; i b;.

Wyjscie

Nalezy wypisa¢ ¢ linii. W kazdej linii musi sie znalez¢ liczba zepsucia szyku po zamianie miejscami odpowied-
nich zolnierzy.

Podzadania

W testach wartych 30% punktéw spelniony jest dodatkowy warunek n - ¢ < 200 000.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie do przykladu: po zamianie 1 i 3 Zolnierza beda oni stali w szyku (3,4,1,3,2). To nam daje
6 zlych par (podane sa pozycje zolnierzy): (1,3),(1,5),(2,3),(2,4),(2,5) oraz (4,5). Po zamianie zolnierzy o
pozycjach 2 i 5 otrzymamy szyk (1,2,3,3,4), ktéry jest idealny.
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